



Direcția Județeană de Statistică Constanța

Telefon: 0241 616849 Fax: 0241 672032
email: tele@constanta.insse.ro
www.constanta.insse.ro
www.recensamantromania.ro



RECENSĂMÂNTUL
POPULAȚIEI și LOCUINTELOR
scrie cu mine, citește cu curiozitate

14 martie – 15 mai 2022: Autorecenzare on-line
16 mai – 17 iulie 2022: Colectarea datelor prin
interviuri față-în-față

559/18.03.2022

Către,
Instituțiile publice județul Constanța,

Stimată doamnă/Stimate domn,



Vă informăm că în perioada 14 martie-15 mai 2022 se desfășoară etapa de autorecenzare și autorecenzare asistată a Recensământului populației și locuințelor 2021 pe site-ul <https://www.recensamantromania.ro/>.

Vă transmitem în documentele atașate *Ghidul cu instrucțiuni pentru autorecenzare(cum sa te autorecenzezi_pas cu pas.pdf)* precum și două afișe privind Autorecenzarea și locațiile pentru autorecenzare asistată din Municipiul Constanța care pot fi printate și afișate la sediul instituțiilor dumneavoastră. De asemenea Direcția Județeană de Statistică Constanța vă poate distribui afișele direct la sediile dumneavoastră.

Lista centrelor pentru autorecenzare asistată din tot județul Constanța se poate consulta la adresa https://constanta.insse.ro/recensaminte/rpl_2021/.

Vă rugăm să distribuiți aceste informații instituțiilor din subordine(unde este cazul), precum și salariaților dumneavoastră. Vă stăm la dispoziție pentru orice întrebări sau clarificări. Personalul Unității Județene de Implementare a Recensământului poate asigura asistență tehnică la sediile dumneavoastră, în cazul în care considerați oportun acest lucru.

Va mulțumim!

Cu stimă,

Coordonator Unitatea Județeană de Implementare a Recensământului Constanța

Director executiv DJS Constanța

Constantin Monica Eliana





RECENSĂMÂNTUL POPULAȚIEI ȘI LOCUINȚELOR

om cu om, casă cu casă

MUNICIPIUL CONSTANȚA

Din **14 martie 2022** începe prima etapă de autorecenzare a Recensământului populației și locuințelor, eveniment național ce se desfășoară o dată la 10 ani.

Vă rugăm să participați în perioada **14 martie – 15 mai 2022** la această etapă, completând online de pe orice telefon inteligent, tabletă sau calculator cu acces la internet chestionarul pentru autorecenzare disponibil pe **www.recensamantromania.ro**.

Pentru mai multe informații și sprijin, apălați la cele **10 centre ARA** (autorecenzare asistată) din municipiul Constanța:

Agencia SPIT nr. 6

Bd Tomis nr 112

Lu Ma Mi Vi 08.30-16.30, Joi 08.30-18.30

Agencia SPIT nr. 3 Tomis Mall (ultimul etaj)

Str Ștefan cel Mare nr 36-40

Lu Ma Mi Vi 08.30-16.30, Joi 08.30-18.30

Agencia SPIT nr. 4 Soveja

Str Soveja nr 104

Lu Ma Mi Vi 08.30-16.30, Joi 08.30-18.30

Centrul Informare Cetățeni City Park (ultimul etaj)

Bd Alexandru Lăpușeanu nr 116 C

Lu Ma Mi Vi 08.30-16.30, Joi 08.30-18.30

Club Pensionari

Str Zorelelor 69bis

Lu-Joi 08.00-16.30, Vi 08.00-14.00

Club Pensionari

Șos Mangaliei 86 a CLUB PENSIONARI

Lu-Vi 08.00-16.00, Să-Du 10.00-14.00

Arhiepiscopia Tomisului-biblioteca

Str Arhiepiscopiei 25

Lu-Vi 10.00-17.00, Să-Du 10.00-14.00

Casa de Cultură a Sindicatelor Constanța

Bd Alexandru Lăpușeanu nr 1

Lu-Vi 08.00-16.00

Biblioteca Județeană Constanța (sala cataloagelor)

Str Mircea cel Bătrân nr 104A

Lu-Vi 08.00-18.00

Termoficare Constanța

Str Brizei nr 18 BI FD7 Sc B Parter Biroul nr. 2.

Lu-Vi 08.00-16.30

În situația în care nu vă autorecenzați, în perioada 16 mai -17 iulie 2022, veți fi recenzați la domiciliu, prin interviu față în față cu un recenziar care va înregistra datele dumneavoastră pe tabletă.

Informațiile colectate vor fi prelucrate în conformitate cu legislația în vigoare privind **protecția datelor cu caracter personal (Regulamentul UE nr. 679/2016)** și anonimizate imediat după intrarea în sistem.

Începând cu anul 2021, în toate statele membre U.E. se realizează Recensământul populației și locuințelor și cu **Regulamentul (CE) nr. 763/2008 al Parlamentului European și al Consiliului privind recensământul populației și al locuințelor și cu regulamentele de implementare corespunzătoare**

În România, Recensământul populației și locuințelor se va desfășura potrivit prevederilor **Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 19/2020 privind organizarea și desfășurarea Recensământului populației și locuințelor din România în anul 2021, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 178/2020, cu modificările și completările ulterioare.**

**Acum e simplu.
Te recenzezi
Online.**



www.recensamantromania.ro



RECENSĂMÂNTUL
POPULAȚIEI ȘI LOCUINTELOR
om cu om, casă cu casă



AUTORECENZEAZĂ-TE ONLINE 14 MARTIE - 15 MAI

Recensământul numără toate persoanele și gospodăriile din România. Câți suntem, în ce condiții locuim și muncim, dar și ce studii avem. Aflăm o dată la 10 ani.

Completează **formularul de preînregistrare** pe **www.recensamantromania.ro** și apoi **chestionarul de recensământ** primit pe email. Astfel, contribui la luarea deciziilor pentru noi drumuri, spitale, școli și condiții mai bune de trai.

Avantajele autorecenzării



Completezi oricând, de oriunde sau din confortul casei tale



Ușor de completat online



Protecție și siguranță sanitară pentru tine și familia ta



O zi liberă plătită, fie că lucrezi la stat sau la privat

Participă la recensământ!
om cu om, casă cu casă

AI NEVOIE DE AJUTOR? SUNĂ LA:
031.433.8300



Bine ați venit la Recensământul populației și locuințelor, runda 2021!

Pentru autorecenzare, se parcurg următorii pași:

Pasul 1: formularul de pre-înregistrare:

- pe site-ul www.recensamantromania.ro, în partea de sus a paginii, se găsește butonul portocaliu „PLATFORMĂ AUTORECENZARE”; apăsați butonul portocaliu; se deschide pagina cu formularul de pre-înregistrare;
- citiți explicațiile și apoi completați datele în formular, astfel:

Secțiunea 1 - Informații despre capul gospodăriei/persoana de referință

completați CNP-ul persoanei de referință/capului gospodăriei și adresa de email unde ulterior va primi linkul către chestionarul propriu de recensământ și, în cazul în care așa optează ceilalți membri ai gospodăriei, și link-urile către chestionarele celorlalți membri ai gospodăriei;

Secțiunea 2 - Locul de reședință obișnuită

La întrebarea „Este într-o locuință ocupată de o gospodărie individuală?”, aveți de ales între 2 variante.

Varianta DA:

- se completează adresa locuinței

Tot aici, la finalul secțiunii, veți completa numărul de gospodării din locuință.

Varianta NU:

- aceasta înseamnă că locuința dvs. este situată într-un spațiu colectiv de locuit, de tipul: cămine studentești, internate școlare, dormitoare comune pentru muncitori, cămine pentru bătrâni, azile, sanatorii, instituții rezidențiale pentru protecția copilului, mănăstiri, hoteluri, spitale, cămine-spital, sanatorii de boli incurabile, centre de urgență sau adăposturi de noapte, centre de refugiați, centre pentru migranți etc.;
- selectați tipul spațiului de colectiv și, alături, denumirea acestuia.

Secțiunea 3 - Membrii gospodăriei

În această secțiune, veți (capul gospodăriei/persoana de referință) introduce datele tuturor membrilor gospodăriei prin apăsarea butonului „Adăugați o persoană din componența gospodăriei”:

Pentru cetățenii români și cetățenii străini care posedă CNP, veți completa CNP-ul și adresa de email, dacă posedă una proprie (ulterior, pe această adresă se va transmite linkul către propriul chestionar de recensământ).

Pentru cetățenii străini care nu au CNP veți completa câmpurile care includ Data nașterii și Sexul; deasupra acestor câmpuri, sistemul va genera un cod temporar de 13 cifre care va fi utilizat exclusiv în scop statistic, pentru recenzie; **vă rugăm să notați codul temporar generat, îl veți utiliza la identificarea chestionarului primit pentru autorecenzare.** De asemenea, se completează adresa de email, dacă posedă una proprie.

Secțiunea 4 - Locuințe secundare neocupate

În această secțiune veți completa adresa pentru alte locuințe deținute/co-deținute de membrii gospodăriei dvs., dar numai dacă NU sunt locuite. Această secțiune va permite să evitați deplasarea dvs. sau a altor membri ai gospodăriei dvs în altă parte a localității sau în altă localitate pentru a răspunde recenzorului în perioada ulterioară, 16 mai – 17 iulie 2022. Pe adresa dvs. de email veți primi link-ul către un chestionar scurt care cuprinde numai întrebări referitoare la locuința goală (neocupată) și clădirea în care se află aceasta.

- După completarea tuturor acestor informații, apăsați butonul codului re-Captcha „Nu sunt robot” și apoi butonul „Trimiteți formularul”.

Așteptați câteva minute.....

Și apoi verificați căsuța de email pe care ați indicat-o în formularul de pre-înregistrare, citiți mesajul transmis de email și apăsați pe link-ul ce conține "chestionar" marcat în culoare albastră.

A. Ce primiți pe e-mail:

- Capul gospodăriei/persoana de referință (o singură persoană din gospodărie) primește chestionar ce cuprinde „Secțiunea pentru recenzarea locuinței” și „Secțiunea pentru recenzarea persoanei”;
- Fiecare dintre ceilalți membri ai gospodăriei primește chestionar ce cuprinde numai „Secțiunea pentru recenzarea persoanei”
- În cazul în care gospodăria (oricare dintre membri) deține și o locuință sau mai multe neocupată/e, pentru fiecare dintre aceste locuințe goale (neocupate) și pre-înregistrate, numai capul gospodăriei/persoana de referință primește chestionar ce cuprinde numai „Secțiunea pentru recenzarea locuinței”.

Sintetic, cine și ce tip de chestionar primește este redat în tabelul de mai jos:

	„Secțiunea pentru recenzarea locuinței”	„Secțiunea pentru recenzarea persoanei”
Capul gospodăriei/persoana de referință, pentru locuința în care gospodăria își are reședința obișnuită	✓	✓
Alt membru al gospodăriei (altul decât capul gospodăriei/persoana de referință)		✓
Capul gospodăriei/persoana de referință, pentru altă/alte locuințe goale, neocupate	✓	

B. Înainte de a începe completarea răspunsurilor în chestionarul de recensământ, rugăm să rețineți următoarele:

- Toate secțiunile chestionarului sunt marcate în culoare **albastră**, ceea ce înseamnă că nu s-a răspuns la nicio întrebare, chestionarul este gol;
- Pe măsură ce completați răspunsurile la câte o secțiune, aceasta își schimbă culoarea și devine **verde**; aceasta înseamnă că puteți merge la secțiunea următoare din chestionar (colorată în albastru);
- În cazul în care, din greșeală, ați completat un răspuns eronat, va apare un mesaj în culoare **roșie** care va semnala în ce constă eroarea; **corecți și mergeți mai departe**.
- La unele întrebări pot să apară semnalate atenționări, marcate în culoarea **portocaliu**, citiți mesajul atenționării și, dacă este cazul, corecți răspunsul/răspunsurile eronate.

C. Nu este nevoie de introducerea de text. Veți completa chestionarul numai în trei moduri:

- Prin introducerea de cifre (*de exemplu*, anul construcției locuinței)
- Prin bifarea variantei (variantelor în caz de răspuns multiplu) de răspuns ce corespunde situației dvs. în lista de pe ecran;
- Prin selectarea variantei de răspuns ce corespunde situației dvs. din lista care se deschide (*de exemplu*: cetățenia, religia, etnia, ocupația etc.)

D. Puteți completa chestionarul de recensământ de pe oricare dintre următoarele dispozitive electronice:

- Tabletă electronică
- Telefon tip smartphone
- Laptop
- PC



Pasul 2: chestionarul de autorecenzare:

Chestionarul de autorecenzare se deschide cu o copertă în care veți găsi informații utile despre procesul de autorecenzare. În partea stângă aveți un **menu**, cu ajutorul căruia veți putea naviga printre secțiunile chestionarului.

Copertă - Aici veți găsi informații utile despre Confidențialitatea datelor, despre momentul de referință al recensământului, precum și datele completate la preînregistrare. În această secțiune trebuie apăsat butonul "Înregistrare ora curentă", iar din acel moment puteți trece la completarea propriu-zisă a chestionarului.

Secțiune pentru recenzarea locuinței - această secțiune va fi completată de capul gospodăriei și conține întrebări legate de:

- componența gospodăriei
- lista membrilor gospodăriei
- informații despre membrii gospodăriei
- informații despre locuință

Secțiune pentru recenzarea persoanei - această secțiune va fi completată atât de capul gospodăriei, cât și de ceilalți membri ai gospodăriei indicați la preînregistrare. Fiecare membru al gospodăriei va fi primi propriul chestionar.

Finalizat - zona în care se face o scurtă statistică a întrebărilor la care s-a răspuns și de unde se trimite chestionarul către baza de date a recensământului.

Înainte de a finaliza procesul de autorecenzare prin transmiterea formularului către baza de date a recensământului veți putea vedea o statistică referitoare la "Starea întrebărilor": la câte întrebări ați răspuns, câte sunt fără răspuns și la câte întrebări ați răspuns greșit. În acest ultim caz veți avea la dispoziție linkuri directe către întrebările cu răspuns greșit și va trebui să le corectați.

Trebuie reținute următoarele aspecte:

Chestionarul este dinamic, iar întrebările sunt generate în funcție de răspunsul oferit la întrebarea anterioară (de exemplu persoanelor de sex masculin nu li se va deschide întrebarea referitoare la numărul copiilor născuți vii).

Dacă în timpul completării chestionarului de recensământ se ivesc situații care vă obligă să vă întrerupeți, puteți relua oricând completarea din punctul în care v-ați întrerupt, dar pentru aceasta trebuie să aveți grijă să nu apăsați butonul **Finalizat**. Tot ceea ce trebuie să faceți este să accesați chestionarul de recensământ din emailul primit după preînregistrare. Totuși, nu trebuie să depășiți ziua de 15 mai 2022, dată la care se încheie autorecenzarea.

Odată finalizat chestionarul, verificați "Starea întrebărilor", efectuați, dacă este necesar corecții și transmiteți chestionarul prin apăsarea butonului Finalizat, numai așa acesta va ajunge în baza de date de recensământ.

În zona superioară a chestionarului, în partea dreaptă, aveți posibilitatea să modificați limba în care completați chestionarul. Acesta este disponibil, pe lângă limba română, în limba engleză și în limbile minorităților naționale care locuiesc pe teritoriul României.

Pasul 3: verificarea autorecenzării

După ce ați trimis chestionarul către baza de date a recensământului puteți verifica dacă v-ați autorecenzat corect accesând secțiunea "VERIFICAREA AUTORECENZĂRII" din siteul www.recensamantromania.ro.

Aici veți introduce CNP-ul și vi se va genera automat "DOVADA AUTORECENZĂRII".

În cazul în care nu ați completat corect chestionarul de recensământ, veți primi un mesaj de eroare și trebuie să reluați procesul de autorecenzare de la început.